



LUNDS
UNIVERSITET

Sociologiska Institutionen

STYR 2023/1904

Protokoll institutionsstyrelsen
Sammanträdesdatum
2023-09-21

Närvarande

i mötesrum: Edebalksalen

Lisa Eklund, ordf.
Jan Mewes, lärarrep./SOC
Sébastien Tutenges, lärarrep./SOC
Olle Frödin, lärarrep./SOC, t o m §5
Maria Löfgren Martinsson, lärarrep./PED
Tova Höjdestrand, lärarrep./SAN
Freja Morris, dokt. rep.
Susanne Lindberg, rep. TA

Övriga:

Michelle Neese, ekonom, t o m §5
Caroline Spannel Brnelic, sekreterare

Frånvarande:

Wilma Gunnarsson, stud. rep.
Julia Rönnbäck Finicchio, stud. rep.

§1 Mötet öppnas och godkännande av dagordning

Lisa Eklund öppnade mötet och dagordningen fastställdes.

§2 Val av justeringsperson

Tova Höjdestrand utsågs till justeringsperson.

§3 Protokoll från föregående sammanträde (Bilaga 1a-d)

Styrelseprotokoll 2023-05-25 STYR 2023/1281 (Bilaga 1a)
PER CAPSULAM 2023-06-02 STYR 2023/1294 (Bilaga 1b)
PER CAPSULAM 2023-06-21 STYR 2023/1487 (Bilaga 1c)
PER CAPSULAM 2023-08-31 STYR 2023/1738 (Bilaga 1d)

Beslut: Styrelsen beslutade att lägga protokollen enligt ovan till handlingarna.

§4 Meddelanden

Personal

- Hjalmar Carlsen har sagt upp sig p g a annan tjänst.
- Veronika Burcar Alm är tjänstledig 6 månader p g a ny tjänst på Linnéuniversitetet.
- Ulf Dahre Johansson har gått i pension, men kommer att fortsätta med viss undervisning i höst.
- Oriana Quaglietta Bernal ersätter Veronika som vikarie.
- Lila Lee-Morrison är ny postdoc fr o m 1 september.
- Moa Bejersten är ny vikarierande webbredaktör för Emma Lord fr o m 1 oktober och tar över efter Theo Hagman-Rogowski.
- Lektoratet i SOC med arbetslivsinriktning – provföreläsningar kommer att hållas av fyra kandidater.
- Lektoratet i SAN - 30 november får vi besked från sakkunniga.
- Professuren i SOC med arbetslivsinriktning är klar för utlysning inom kort.

Prefektråd

- Internationalisering och International Impact har diskuterats. Lunds universitets fokus är att bibehålla rankingen som ett av de 100 bästa universiteten i världen. Rekryteringar av forskare och lärare blir viktiga.
- Lokalprojektet – Hur R är nästa hus som är aktuellt för renovering. Hus G, har bytt namn till Gamla lungkliniken. Renoveringen flyter på som den ska.
- Organisationsprojektet: Dialoger med de olika institutionerna är i gång. Ledingen för Sociologen möter projektgruppen den 5 oktober. Första besluten om sammanslagningar av enheter/institutioner förväntas komma tidigast våren 2024 för genomförande under 2025.
- Hat och hot har tagits upp, bl a hur man ska hantera studenter som är hotfulla. Ämnet kommer att tas upp på ett personalmöte. Ämnet skulle även kunna vara ett tema på en studiedag.

Doktorandkollektivet

- Doktoranderna tillsammans med studierektor för GU håller på att utveckla ett Teacher Mentorship Programme, meddelade Freja Morris.
- Nya doktorandrepresentanter till styrelsen håller på att väljas. Valberedningen är igång.
- Alice Francies Al Maleh är nyinvald i JOL-gruppen.
- Strukturen för idéseminarium har diskuterats och det kommer att tas upp på nästa FU-kollegiemöte.

Studenterna

- Inget - Studentrepresentanterna var frånvarande pga sjukdom.

Administrationen

- Susanne Lindberg berättade att anmälningssperioden för VT24 är igång och studievägledarna har många studentsamtal.
- Nya LUBAS-systemet (i vilket kursplaner och litteraturlistor kommer att integreras, tidigare i UBAS) kommer att sättas i drift i oktober, meddelar Håkan Bergquist.
- Den höga arbetsbelastningen för utbildningsadministratörerna vid terminsstarten har nu lugnat sig.

§5 Bokslutsrapport T2 (bilaga 4)

Lisa presenterade bokslutsrapporten för T2. Se bilaga. Sociologiska institutionen går med mindre minus än vad som budgeterats för. Postivt är också att det enligt prognos kommer finnas en del myndighetskapital kvar. Institutionen har lyckats vända lärarlöneskulden något. Förhoppningen är att vi kan anställa doktorander även till hösten 2024. Vi går med plus på utbildningssidan, men med minus på forskningsidan.

Beslut: Styrelsen beslutade att lägga bokslutet för T2 till handlingarna.

Olle Frödin och Michell Neese lämnade mötet kl 10.

§6 Förslag till mötestider styrelsearbetet 2024 (Bilaga 5)

Se bilaga.

Beslut: Styrelsen fastställde förslaget till mötestider 2024.


§9. Övrigt

Inget övrigt togs upp.

Vid protokollet

Ordförande

Justeras


Caroline Spannel Brnelic


Lisa Eklund


Tova Höjdestrand

